



Выступление Председателя РДУМ ПО Юнкина А.А. на торжестве «**Единая семья народов**» - под таким названием в г. Кузнецке 4 ноября прошел праздничный концерт, посвященный Дню народного единства.

Уважаемые Кузнечане!

Сергей Александрович, Ваше преосвященство Владыка Серофим. От имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, общественного Совета от имени татарской общины старейшин поздравляю вас с Днем народного единства. Этот государственный праздник, является для всех нас - россиян символом стремления к миру и взаимопониманию, согласию и взаимоуважению. **Благодаря правильной национальной политике**

нашего государства мы смогли выйти на новый этап, взаимоотношения между конфессиями нашей страны. И эти совместные мероприятия доказательство этому. Мы все Божье создание, творение и все перед Богом равны в своих благодеяниях, богослужениях дорога у нас одно, а пути к добрым делам неиссякаемы. Мы должны помнить и чтить, что у нас единые корни, что великая сила, которая нас объединяет вне зависимости от национальной и конфессиональной принадлежности и социального статуса, - это любовь к нашему родному городу, краю и нашей стране. Единство, мир и согласие – это и есть основа духовного, экономического и социального благополучия, которая взаимосвязана с многовековыми традициями наших предков. Так пусть день народного единства станет для каждого из нас стимулом для активной работы как в духовном так и социальном плане во имя стабильного настоящего и счастливого будущего.

С праздником, счастья вам, добра и благополучия, милости Всевышнего в обоих мирах!